

Міністерство освіти і науки України
Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника

СВІДОЦТВО
про підвищення кваліфікації
СЕ22 № 1122
видане про те, що

Землянська Аліна

у період з «20» червня 2022 року по «23» черня 2022 року
підвищував(ла) професійну майстерність у Прикарпатському
національному університеті імені Василя Стефаника за
програмою курсів для педагогів, які забезпечують навчання
здобувачів у закладах загальної середньої, професійної,
фахової передвищої та вищої освіти за напрямками,
визначеними п.15 Порядку підвищення кваліфікації
педагогічних і науково-педагогічних працівників,
затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 № 800,
за темою:

**«ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ У ДИСТАНЦІЙНОМУ
НАВЧАННІ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ»**

в обсязі 30 акад. год. (1,0 кредит ЄКТС)

Наказ № 284 від 20.06.2022р.

**За час навчання опрацював(ла) такі
теми навчальних модулів:**

Назва навчальних модулів і змістових тем	Компетентності (опис досягнутих результатів навчання)	Навчальний час (год)
Модуль I. Цифрові технології для організації освітнього процесу. Тема 1. Стратегії цифровізації освіти. Smart-технології та їх застосування в освітньому процесі. Тема 2. Простір навчальної взаємодії з використанням онлайн сервісу Padlet. Тема 3. Підготовка навчальних матеріалів для учнів з використанням цифрових інструментів і ресурсів (LearningApps). Тема 4. Smart-дошки та їх використання в закладі освіти. Створення інтерактивного уроку.	Удосконалення інформаційно-комунікаційної, цифрової, інклюзивної та мовленнєвої компетентностей щодо: здатності використовувати цифрові інструменти для організації освітнього процесу; вміння застосовувати онлайн-сервіси для формульовального та підсумкового оцінювання результатів навчання; навичок впровадження медіаосвітніх технологій та забезпечення зворотного зв'язку в умовах дистанційного/змішаного навчання здобувачів освіти; особливостей використання ІКТ в інклюзивному навчанні та забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами	12 год
Модуль II. Цифрові інструменти для оцінювання результатів навчання. Тема 1. Цифрові ресурси для оцінювання результатів навчання школярів. Тема 2. Інтерактивні аркуші для онлайн та офлайн навчання.		10 год
Модуль III. Нові освітні практики. Тема 1. Медіаграмотність учасників освітнього процесу та шляхи запобігання кібербулігу в умовах війни. Тема 2. Цифрові технології в інклюзивному процесі. Тема 3. Дослідницько-орієнтоване навчання з використанням віддалених лабораторій платформи Go-Lab.		8 год

Успішно презентував(ла) результати самостійної роботи щодо використання цифрових технологій в професійній практиці та пройшов(ла) підсумкове тестування.

Проректор з науково-педагогічної роботи



Руслан ЗАПУХЛЯК

24 червня 2022 року
місто Івано-Франківськ

реєстраційний номер 1122/22